
Zpravodaj hlubočepské farnosti 
    

 

21 / prosinec 2024 

z Paluby a Podpalubí
 

Lid, který chodil ve tmě, 

vidí veliké světlo, 

obyvatelům temné země 

vzchází světlo (Iz 9, 1) 

Tato slova nás čekají v Noci 

narození Páně. Už jsme na ně 

zvyklí, stejně jako na „Světlo ze 

Světla“, které recitujeme každou 

neděli, a nijak nás nepřekvapují. 

Ale Boží slovo ani Krédo není 

„small talk“, nezávazná 

společenská konverzace.  

Zkusme si připustit, že svět, ve 

kterém žijeme, skutečně tone ve 

tmě. Jako se liší slunný letní den 

na horách od zimní blátivé noci 

ve městě, tak – a ještě mnohem 

víc – se liší Boží svět, do kterého 

nás zve vtělené Světlo ze Světla, 

od toho našeho. Nové, nekonečné 

rozměry, nové proporce, barvy, 

nová radost!  

Kéž něco z ní zažijeme už 

o Vánocích. 
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Úspěšná premiéra 
sv. Martina 11.11. 
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PROSINEC / LEDEN 

 9. 12. (pondělí) Neposkvrněného početí Panny Marie  

   (sv. Chuana Diega Cuauhtlatoatzina) 

  12. 12. (čtvrtek) Panny Marie Guadalupské 

 13. 12. (pátek)) sv. Lucie, panny 

 14. 12. (sobota) sv. Jana od Kříže, kněze a učitele církve 

 15. 12. TŘETÍ NEDĚLE ADVENTNÍ 

 22. 12. ČTVRTÁ NEDĚLE ADVENTNÍ 

 24. 12. Vigilie Narození Páně 

 25. 12. (středa) NAROZENÍ PÁNĚ 

 26. 12. (čtvrtek) svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 

 27. 12. (pátek) svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty 

 28. 12. (sobota) svátek Svatých Mláďátek, mučedníků 

 29. 12. (neděle) SVÁTEK SVATÉ RODINY: JEŽÍŠE,  

MARIE A JOSEFA 

   1. 1. 2025 (středa) SLAVNOST MATKY BOŽÍ PANNY     

MARIE 

2. 1. (čtvrtek) Sv. Bazila Velikého a Řehoře Naziánského 

3. 1. (pátek) Nejsvětějšího Jména Ježíš 

5. 1. DRUHÁ NEDĚLE PO NAROZENÍ PÁNĚ 

6. 1. (pondělí) SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ 

 12. 1. (neděle) SVÁTEK KŘTU PÁNĚ, končí doba vánoční 

 

 

  

Z liturgického kalendáře 
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Na začátku prosince slavíme nejen 

Neposkvrněné početí Panny Marie, 

ale také památku Panny Marie 

Guadalupské, jejíž zpodobení 

máme (nově zarámováno) ve 

farním kostele na Zlíchově. 

Originál tohoto obrazu vtiskla 

sama Panna Maria na rub pláště 

(tilpy, utkané z vláken agáve) 

indiána sv. Chuana Diega 

Cuauhtlatoatzina, kterému se 9. 12. 

roku 1531 zjevila. Technika 

zobrazení je vědecky 

nevysvětlitelná, stejně jako 

mikroskopický odraz lidí 

v Mariiných zornicích. S tímto 

mexickým zjevením Panny Marie 

se pojí mnoho dalších zázračných 

věcí, ale tím největším zázrakem je 

náhlé obrácení 9 milionů Aztéků a 

dalších indiánských kmenů ke 

křesťanství, ačkoli mu díky kruté 

válce se Španěly z principu vzdorovali. Jeden misionář píše, že na křest 

a svátosti stály před kostely nekonečné fronty Indiánů a že za 5 dní 

s bratry pokřtili na 14 000 lidí. Během 7 let po zjevení Panny Marie na 

Tepeyacu se stalo Mexiko katolickou zemí.  

Panna Maria Guadalupská 
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Méně známé je, že mexické Guadalupe má svou předlohu ve španělské 

vesnici Guadalupe asi 200 km jihozápadně od Madridu. Sem se 

přicházeli modlit conquistadoři před svými objevnými cestami, protože 

zde dlela (a dosud dlí) vzácná, starobylá socha Panny Marie, která podle 

věrohodné legendy pochází přímo od svatého Lukáše. Je vyrobená 

z ebenového dřeva a posázená drahokamy. Svatý Lukáš s ní byl prý 

pohřben. Ve 4. století byly Lukášovy ostatky i se sochou vyzdviženy a 

převezeny do Konstantinopole. O dvě století později ji papež Řehoř 

Veliký umisťuje do své kaple v Římě. Po jeho smrti byla převezena do 

katedrály v Seville, kde byla uctívána až do vpádu Maurů r. 711. 

Prchající klerikové ji pak vzali s sebou a ukryli ji v zemi na neznámém 

místě. Šest století byla nezvěstná.  

A v roce 1326 se pasáčkovi Gilovi ze vsi Guadalupe stala podivná věc. 

Na pastvě mu pošla kráva. Rozhodl se, že z ní stáhne kůži. Jakmile 

nožem nařízl kůži ve tvaru kříže, kráva ožila. V tom momentě se Gilovi 

zjevila Matka Boží a 

požádala ho, aby na 

tomto místě vykopal 

ze země její sochu. 

S přivolanými 

duchovními skutečně 

na místě objevili 

železnou truhlu, v níž 

byla starobylá socha 

Panny Marie, zvon a 

také průvodní list, kde 

byla sepsána historie 

sochy. Na tomto místě 

byla postavena podle 

přání Matky Boží 



 

6 

malá kaple, která se v průběhu staletí rozrostla ve františkánský klášter. 

Zde Kryštof Kolumbus prosil za zdar své cesty, zde také děkoval za její 

úspěch.  

Jeden z prvních zdejších františkánů, Zummaraga, se stal prvním 

biskupem v Novém Španělsku (Mexiku). Guadalupe bylo tedy jeho 

domovem. Panna Maria vyslovila přání, aby na vrchu Tepeyacu byla 

uctívána jako Panna Maria z Guadalupe. Nevíme, co vlastně přesně 

Diegovi řekla, protože mluvila nářečím náhuatl. Možná to bylo 

„Coatlaxopeuh“ (vyslov jako Quatlasup), v překladu „Ta, která 

rozšlápla hada“; biskup však slyšel Guadalupe, slovo jemu tak blízké. 

V každém případě Panna Maria věděla, že tuto souvislost vyvolá.  

Toužíme-li se vydat do Guadalupe, můžeme začít u toho evropského. 

Možná nás Panna Maria odsud vyšle do Mexika, tak jako Kryštofa 

Columba. Možná někam jinam, kde je potřeba někoho obrátit na pravou 

víru. Třeba do našeho zaměstnání, školy, rodiny, možná i do kostela, 

nebo „jen“ do vlastního nitra. Tam bývá cesta nejdelší a nejsvízelnější.  
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• Ranní rorátní mše svaté 

každé adventní pondělí 

v 6:45 v kostele sv. Filipa 

a Jakuba na Zlíchově. 

Všechny ostatní pravidelné 

mše sv. ve farnosti budou 

s rorátními zpěvy. 

 

• Od 1. 12. 20234 do 12. 1. 2025 v prostorách KC interaktivní Výstava 

betlémů ze sbírky pana Přemysla Jouzy. Výstava je přístupná denně 

v pracovní době, resp. je-li někdo v KC přítomen (zvonek Recepce), 

nebo po telefonické dohodě.  

Co nás čeká v prosinci / lednu 
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• Od soboty 7. 12. do 26. 1. 2025 prodejní výstava obrazů Yaroslavy 

Demyanchuk Rok na Ukrajině. Výstavou provede autorka v sobotu a 

neděli (7. a 8. 12.) od 14 do 16 hodin, v jiných dnech po mailové 

domluvě (jarodem.art@gmail.com), nebo po–pá v pracovních 

hodinách (zvonek Recepce). Výtěžek z prodeje ve prospěch Ukrajiny. 

 

• V sobotu 14. 12. v 16:30 v kostele Krista Spasitele adventní koncert 

souboru Camerata Pontes Musici. Na programu díla Stamice, 

Bendy, Myslivečka, Temla. Vstupné dobrovolné. 

 

• V sobotu 14. 12. od 

9:00 do 12:00 v kostele 

a komunitním centru 

Krista Spasitele 

proběhne farní 

adventní duchovní 

obnova s P. Angelem 

Scaranem. Souběžně 

bude probíhat dětská 

adventní obnova pod 

vedením našich 

katechetek. Společné 

zahájení v kostele 

v 9:00. Příležitost ke 

svaté zpovědi pro děti i 

dospělé farníky. 

  

mailto:jarodem.art@gmail.com
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• Ve čtvrtek 19. 12. v 11:00 

v kostele Krista Spasitele od 

19:00 adventní koncert Nová 

radost – nového krále již 

čekejme. Komorní vokálně-

instrumentální soubor Ludus 

Musicus poučeně 

interpretuje renesanční a 

barokní hudbu s dobovými 

hudebními nástroji. Vstupné 

doporučené 150 Kč, děti 

zdarma. 

 

 

 

 

 

 

 

• V sobotu 21. 12. v 15:00 

v sále KC maňáskové 

divadlo Písmenko zahraje 

vánoční hru inspirovanou 

biblickým textem Probuď 

se, jdeme do Betléma! 

Vstupné dobrovolné. 
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• V úterý 24. 12. v kostele Krista Spasitele od 14 a od 15 hodin zveme 

na tradiční Putování do Betléma, rodinný program o smyslu Vánoc. 

Společné zpívání koled zasazené do vánočního příběhu, interaktivní 

hry pro nejmenší a zamyšlení pro větší i velké děti. Vítány jsou 

všichni, kdo milují Vánoce, bez ohledu na vyznání.  

 

 

• S dětmi můžete přijít na vigilii Narození Páně ke sv. Vavřinci do 

Jinonic v 16:00. Časy konání dalších mimořádných bohoslužeb v době 

vánoční najdete zde v tabulce, na webu i na nástěnkách. 

 

• Letos opět připutuje díky skautům i do naší země 

betlémské světlo, které si můžete odnést na Štědrý 

den (dá-li Pán Bůh) z kostela na Barrandově a 

v Jinonicích. Kde přesně a v kolik hodin bude, 

sledujte na webu, FB a nástěnkách. 

 

• Během dvou vánočních svátků bude otevřen 

kostel sv. Vavřince s betlémem 10-17 hod. Rádi 

bychom zpřístupnili i kostel Krista Spasitele, pokud 

se najdou sváteční strážci. 
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• 4. 1. 2025 v 15:00 v kostele sv. Jana Nepomuckého ve Velké Chuchli 

mše svatá s tradiční „Rybovkou“ pod taktovkou Štěpánky Kubové. 

Celebruje P. Vojtěch Soudský. 

 

• Ještě jedna Rybovka zazní ve středu 8. 1. 2025 od 19:00 v kostele 

Krista Spasitele, tentokrát v profesionálním nastudování souboru 

Bach-Collegium Praha. Doporučené vstupné 150 Kč, děti zdarma. 

 
 

 

 

 

Milí čtenáři, organizátoři farních akcí se opakovaně setkávají s údivem 

či zklamáním ze strany farníků, že o té či oné akci nevěděli, neslyšeli, že 

nebyla propagována atd. Rádi bychom připomněli, že existuje nejméně 

5 informačních kanálů, kde se můžete o všech akcích dozvědět a ověřit 

si aktuálnost svých informací. Z nich až na posledním místě je tento 

Zpravodaj, a to z důvodu, že se v průběhu měsíce může leccos změnit, 

přidat nebo zrušit. Změny se ale okamžitě projeví: 

1) Na webu farnosti (CentrumBarrandov.cz) – zde jsou informace 

na několika místech a zároveň je možné přihlásit se k odběru 

novinek mailem. 

2) Na FB farnosti (Farnost Barrandov Zlíchov) 

3) V ohláškách 

4) Na nástěnkách 

 

Prosíme, sledujte tyto zdroje aktuálních informací, abychom nepořádali 

akce, koncerty, výstavy, besedy a setkání pro pár lidí, ačkoli „zájem by 

byl, kdyby se o tom vědělo“. Zároveň prosíme, pomozte nám 

propagovat naše akce ve veřejných prostorách (školy, čekárny…). 

Plakáty jsou k dispozici na recepci KC nebo ke stažení na webu.  

Informační kanály naší farnosti!!! 
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✓ Ve čtvrtek 7. listopadu byla 

znovu otevřena a požehnána 

kavárna Kristian za účasti 

několika farníků, kteří si zde 

hned dali testovací vzorky kávy, 

čaje, vína i zákusků. Všechno 

obstálo na výbornou, včetně 

usměvavé obsluhy. Rozhovor 

s novým panem kavárníkem 

Ivanem Petrovićem přinášíme 

na dalších stránkách. Ať vám 

chutná! 

 

 

Ohlédnutí 
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✓ V pondělí 11. listopadu jsme poprvé oslavili svatého Martina 

(viz foto na 1. a 2. straně obálky). Za setmění se sešly děti s lampiónky, 

různými lampičkami a světýlky před vchodem do kostela na 

Barrandově. Tam se odehrály scény z Martinova života – nejprve jeho 

vojenská kariéra, poté nezbytný kůň a žebrák a nakonec biskupská 

mitra. Všechno si mohly děti vyzkoušet – stát se rytířem nebo 

biskupem, rajtovat na koníkovi. Pak se děti vydaly za doprovodu kytary 

s lampióny lesíkem kolem kostela k čerstvě otevřené kavárně, kde na ně 

čekaly svatomartinské rohlíčky a koláče – zmizely takřka vmžiku. 

Velké díky Milce s rodinou, která všechno připravila a odehrála. Příští 

rok se těšíme na repete. 

 

✓ Na předvečer svátku sv. Mikuláše, čtvrtek 5. prosince, si 

mládež z katechezí pod vedením Radky připravila atypický, ale o to 

lepší mikulášský program pro děti z farnosti i další návštěvníky. Sešlo 

se jich opravdu hodně (viz foto na 23. straně obálky). Děti se seznámily 

s legendami o svatém Mikuláši: na plátno se promítaly kulisy příběhu 

a před nimi se odvíjel jeden příběh za druhým. Děti do nich aktivně 

vstupovaly, skandovaly, zpívaly a společně přemýšlely o dobrých 

vlastnostech biskupa Mikuláše, které by měly následovat. Překvapivý 

moment a pointu celého večera nebudeme prozrazovat, aby zůstala i na 

příště. Bylo to skvělé, srdečné díky dětem i Radce! 

 

✓ V sobotu 7. prosince se vypravilo několik našich ministrantů 

(3 děti a 2 dospěláci) na výlet po kostelech naší farnosti. V každém 

kostele, který navštívili, se pomodlili jeden desátek růžence a tak, když 

došli do posledního kostela, byl růženec celý. 

Začínalo se na zlíchovské faře a první zastavení byl kostel sv. 

Filipa a Jakuba na Zlíchově. Na místě dnešního barokního kostela stával 

gotický kostel sv. Štěpána, proto se také jmenuje vrch, na kterém kostel 

stojí, Štěpánský. 
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Dále se pokračovalo po cestě, která se vine podél železniční trati 

až ke kapličce Panny Marie. Po cestě ministranti spatřili kolemjedoucí 

parní lokomotivu! Po této šťastné příhodě došli do kostela Panny Marie 

v Malé Chuchli. Kostel využívá Řecká pravoslavná církev. Ministranti 

se pokochali nádherným ikonostasem.  

Poté se vydali vzhůru do kopce ke kostelu sv. Jana 

Nepomuckého. Po cestě navštívili jeskyni Panny Marie, u které vyvěrá 

pramínek. V kostele ministranti navštívili místnost, kde přebývali 

tehdejší poustevníci, dále se podívali na kůr, na zvonici a do podkroví. 

Kostel momentálně využívá rumunsky mluvící pravoslavná církev, 

jejichž krásný dřevěný 

kostelík sv. Michaela 

v zahradě Kinských 

vyhořel. Po návštěvě 

tohoto krásného 

kostela se ministranti 

vydali do chrámu 

Krista Spasitele na 

Barrandově, kde se 

pomodlili litanie 

k Srdci Ježíšovu. 

Zde se oddělila 

ministrantka Zdislávka 

a dospělák Mirek. A 

tak se dále ubírala jen 

malá skupina dvou ministrantů, Vítka a Damiána, pod vedením Honzy, 

našeho jáhna. Prošli Prokopským údolím až ke kostelu sv. Vavřince. Zde 

se pomodlili poslední desátek a zakončili tak tuto pouť. Kostel sv. 

Vavřince je nejstarším kostelem v Praze! (to zas ne!, kdyžtak jen na Praze 5, 

a to ještě jen apsida! pozn. redakce) 

Zapsal Damián Hromek, člen výpravy,  

nadějný budoucí respondent Zpravodaje! Moc děkujeme! 
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Staronová kavárna 

Kristian má za sebou víc 

než měsíc provozu, a tak už 

se můžeme zeptat pana 

kavárníka Ivana Petroviće 

na první dojmy. Našla jsem 

ho dole v kuchyňce, zrovna 

vaří polední polévku. – 

Která to dneska bude? 

Istrijská fazolová.  

Už jsem ochutnala několik 

vašich modelů, všechny 

vynikající. Vy jste vyučený 

kuchař? 

Ne, k vaření polévky stačí 

vystudovat práva a 

mezinárodní obchod :-) 

A jak vás s takovým vzděláním napadlo otevřít si kavárnu? 

S tím přišel švagr. Dnes jsme v zásadě rodinný podnik. Já, moje sestra 

a švagr a ještě jeden skoropříbuzný jsme spolumajitelé. Tohle je už naše 

pátá kavárna, ostatní jsou na Žižkově a na Vinohradech.  

A vypadají všechny stejně hipstersky? 

Jsou podobné, protože máme jednoho designéra, ale hipsterským stylem 

bych to nenazýval. Možná před 10 lety – ale dnes už je to standardní 

neformální sousedská kavárna, kde se mají lidé cítit pohodlně 

a uvolněně. A to nejen odpoledne a navečer, ale hned po ránu. Máme 

otevřeno už od 7:30. Dopoledne si tu můžete dát nejen snídani a kávu, 

ale rovnou si tu zřídit kancelář; stůl se zásuvkami na počítače 

s výhledem do lesa je k dispozici. Pracovní prostředí je tu krásné 

a klidné. Takhle používat kavárnu si tu lidé nezvykli, takže dopolední 

Představujeme nového pana kavárníka 
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část provozu si zatím na sebe nevydělá, ale věříme, že se nám to podaří 

změnit. 

Jaké jsou reakce návštěvníků na změnu interiéru? 

Ohlasy jsou pozitivní, kromě milovníků Adiny Mandlové a Oldřicha 

Nového, kteří změnu těžko nesou. Těm jsme zřídili v kavárně zvláštní 

prvorepublikový koutek      .  

Uvažujete také o rozšíření sortimentu? Chybí mi tu nějaký opravdový 

dortíček, i když vaše bábovky, kokosky a drobenky jsou skvělé   relativně 

levné. Občas chce ale člověk přece jen něco oslavit… 

V tom narážíme na hygienické normy a předpisy. Přípravna, kterou 

máme dole k dispozici, neumožňuje cukrářský provoz, resp. 

neumožňuje obojí – slaný i cukrářský provoz. Když chceme vařit 

polévku a plnit croissanty, museli bychom dorty vozit odjinud 

a přeprodávat je, což jednak není náš styl, protože si chceme zachovat 

svou tvář a domácí kvalitu, a navíc by se to zákazníkům pěkně 

prodražilo. Co se týče slaného sortimentu – lidé požadují chlebíčky, 

takže jim vyjdeme vstříc aspoň dalšími typy slaných croissantů. V létě 

pak chystáme mrazák se zmrzlinou. Zatím jen s Algidou, protože točená 

je personálně hodně náročná. 

Když už jsme u toho personálu, máte ho dost, nebo ještě někoho 

sháníte? 

My sháníme průběžně pořád. Baristé za pultem jsou brigádníci, většinou 

studenti VŠ, pro které je zajímavá především časová flexibilita. Ale 

většinou vydrží tak dva, tři roky. Navíc jich po covidu nějak ubylo – 

hlásí se více středoškoláků, ale ne vždy je to trefa do černého. Tahle 

práce – i když je „neodborná“ – totiž vyžaduje trochu zralejší lidskou 

zkušenost. Navíc tady lidé kavárnu vnímají jako součást kostela, a podle 

toho očekávají také zacházení :-) 

Nebo naopak, podle obsluhy a cen v kavárně posuzují církev :-). Proto 

jsme rádi, že to vidíte ze širšího než podnikatelského hlediska. Farnost 

sice kavárnu pronajímá nezávislému subjektu, ale soulad mezi kostelem, 

komunitním centrem a kavárnou by měl být zřejmý i lidem, kteří jdou jen 

na vínko.  
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Mým ideálem je prezentovat víru jako úplně běžnou součást života, jako 

něco, co je pod vším naším konáním a co se projeví například 

v atmosféře kavárny – zkrátka ve všem, co děláme. Já svým nevěřícím 

přátelům říkám, že ani nevědí, co všechno v jejich myšlení a způsobu 

života je křesťanství. Víra budovala naši kulturu a celou Evropu. My to 

tak třeba už nevnímáme, ale cizinci, příslušníci jiných kultur, nás pořád 

ještě berou jako křesťany. Tak bychom tomu rádi dostáli.  

Když už jste o sobě řekl, že jste věřící, můžete nám prozradit ještě něco 

dalšího o sobě? Podle jména to vypadá, že nejste původem Čech. 

Máte pravdu, moji rodiče sem odešli (i se mnou) v 80. letech minulého 

století z Chorvatska, za prací. Tedy původně z Jugoslávie. Když se měli 

vrátit, začala v Jugoslávii válka, která trvala 10 let. A tak jsme zůstali 

a zabydleli se tady. Byl jsem vychováván v živé katolické víře, můj táta 

byl dokonce dva roky seminaristou. Našel jsem si ženu z Moravy a 

máme tři děti – nejstarší dceři je 15 a nejmladšímu synovi 2, mezitím je 

ještě jeden kluk. 

Ale teď vás doma moc nevidí! 

Jste pořád tady. 

Je tu krásné pracovní 

prostředí, tak mi to moc 

nevadí – až na tu dopravu přes 

Barrandovský most. Manželka 

je smířená s tím, že první tři 

měsíce tu budu v podstatě 

nonstop, než se to rozjede 

a než se vychytají počáteční 

mouchy.  

Tak nám všem přeji, aby se to 

s Boží pomocí povedlo a vy 

jste mohl jít občas domů za 

rodinou. Děkuji za rozhovor. 

-ef-  
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Od 1. do 14. ledna 2025 se opět zapojíme do Tříkrálové sbírky.  

Přispět můžete několika způsoby: 

➢ Do kasiček v našich kostelích nebo kdekoliv jinde 

➢ Do online-kasičky na webových stránkách trikralovasbirka.cz 

(do konce dubna 2025) 

➢ Bankovním převodem na č. účtu 66008822/0800, var. s. 777 

➢ Dárcovskou SMS na číslo 87 777 ve tvaru:  

DMS KOLEDA 30 (přičemž 30 je částka, kterou chcete přispět; 

můžete ji změnit na 60, 90 nebo 190) 

 

 

Žehnání koledníků a tříkrálový koncert 

Zveme vás v pátek 

3. ledna od 15 hodin na 

žehnání koledníků v 

kostele sv. Tomáše na 

Malé Straně. Následně 

půjdeme v průvodu 

z Malostranského náměstí 

přes Karlův most na 

Staroměstské náměstí, 

v čele se třemi králi na 

velbloudech. Na 

Staroměstském náměstí 

zazní jako vždy Rybovka.  

 

 

 

 

Tříkrálová sbírka 
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Využití 

Část vykoledovaných peněz jde zpět do farních charit, které sbírku 

pořádají, a pomáhají nejbližším z našeho středu, např. uhradit školné 

na  církevních školách, kroužky a skautské tábory.  

Diecézní záměr je rekonstrukce a opravy domova sv. Václava ve Staré 

Boleslavi a dále pomoc rodinám, dětem a mládeži v krizi.  

Čast prostředků jde na pomoc ohroženým rodinám a dětem v Taškentu 

(Uzbekistán) a a Biškeku (Kyrgyzstán). 

 

Chcete se připojit ke koledníkům naší farnosti? Hledáme 

dobrovolníky z řad dětí, rodičů i prarodičů na koledování v okolí našeho 

kostela i Anděla. Kontaktujte prosím Milku Lisou nebo Radku 

Habánovou (viz kontakty na poslední straně). 

 

Chcete přispět přímo naší farní charitě?  

• Svůj dar můžete hodit do kasičky v kostele během bohoslužeb 

na Zlíchově, Barrandově či v Jinonicích. 

(65 % výtěžku jde na farní charitu) 

• Převodem na účet 66008822/0800 

variabilní symbol Farní charity Praha–

Hlubočepy:  777910023 

• Další možnosti je platba přes QR kód  

od 1. do 31. ledna 2025.  

 

 

Už jste si všimli, že farnost má nové číslo účtu? 

7771177711/0100 
Prosíme změňte si své trvalé příkazy, pokud jste tak 

ještě neučinili. Děkujeme za vaši štědrost! 

tel:+420777910023
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 Přehled vánočních bohoslužeb 2024/25 

 

 V ostatní dny se bohoslužby konají podle pravidelného programu. 
 

 
Sv. Filipa a 
Jakuba, Zlíchov 

Krista Spasitele,  
Barrandov 

Sv. Vavřince, 
Jinonice 

24. 12.  
Štědrý den 

24:00  
(Narození Páně 
V noci) 

22:00  
(Narození Páně 
V noci) 

16:00  
(Vigilie Narození 
Páně) 

25. 12.  
Slavnost 
Narození Páně 

8:30 
10:30 
18:30 

16:00 

26. 12.  
Svátek sv. 
Štěpána 

 10:30  

31. 12.  
Sv. Silvestra 

 18:00  

1. 1. 2025  
Matky Boží, 
Panny Marie 

8:30 
10:30 
18:30 

16:00 

V sobotu 4. 1. 2025 od 15.00 hod. bude při mimořádné 
mši sv. v kostele Sv. Jana Nepomuckého ve Velké Chuchli 
sloužena mše svatá s doprovodem „České mše vánoční“ 

Jakuba Jana Ryby pod taktovkou Štěpánky Kubů. 
Celebruje P. Vojtěch Soudský OP. 
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Vážení a milí farníci, 

ze srdce vám děkuji za rozmanitou spolupráci, bez které by takový 

„kolos“, jakým je naše farnost, nebylo možné organizovat. Děkuji 

P. Tomášovi za jeho věrnou službu na Zlíchově, P. Jaromírovi za jeho 

službu v Jinonicích a ve Velké Chuchli a P. Jakubovi za jeho pravidelné 

dojíždění na mše sv. v neděli večer na Barrandov. Děkuji panu jáhnovi 

Janovi za jeho péči kostel na Barrandově, o ministranty a o kostelní 

sbírky. Děkuji panu akolytovi Milanovi za jeho věrnou péči o liturgii, 

ale také za pravidelné návštěvy našich nemocných. Děkuji naší paní 

katechetce Radce, která ve spolupráci s Veronikou, Barborou a Miri 

perfektně připravuje katecheze a programy pro děti a mládež. 

Naše komunitní centrum a kavárna procházejí malou revolucí – 

nemalou zásluhou nového ředitele KC Ivana. Děkuji mu za čerstvý vítr, 

ne-li tornádo v komunitním centru, které nenechává kámen na kameni a 

nastoluje nové, nekompromisní pořádky. Velký vděk patří Milce, která 

je skutečnou duší komunitního centra a zároveň ředitelkou Farní charity. 

Děkuji také paní Ivaně, která si vzala s velikou pečlivostí na starosti 

agendu kulturních akcí. Dále Evě, která věrně s Ivanem pečuje o kostel 

sv. Vavřince a nyní také o farní knihovnu, web, zpravodaj a propagační 

materiály. Děkuji všem kostelníkům, kteří pravidelně připravují naše 

kostely na slavení mší sv., křtů, svateb a pohřbů. Skvělá je také skupina 

„strážců kostela“, která zajišťuje pravidelnou možnost návštěvy kostela 

Krista Spasitele v sobotu a v neděli odpoledne nebo skupina „sněžných 

mužů“, kteří během zimy pečují o bezpečný vstup do kostela. Děkuji 

všem našim varhaníkům a těm kteří naše kostely a další prostory 

uklízejí či se starají o květinovou a další výzdobu. Nemohu opomenout 

ani členy pastorační a ekonomické rady, kteří se stále více podílejí na 

chodu naší farnosti. Děkuji vedoucím různých společenství, která tvoří 

Slavnostní díkůvzdání a novoroční přání 
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život naší farnosti. Ne nadarmo se o farnosti říká, že má být 

„společenstvím společenství“. 

V posledních letech také vnímám v naší farnosti velikou 

štědrost, bez které by řada aktivit vůbec nebyla možná. Děkuji vám, 

kteří posíláte na náš účet či dáváte do sbírky své dary. 

Ano, příchodem Pána Ježíše mezi nás se něco změnilo. On tvoří 

společenství z lidí, kteří jsou často velmi rozmanití a běžně by si jeden 

druhého třeba ani nevybrali. Možná, že v mnoha názorech spolu 

nesouhlasí. Přesto jsou však „zavolání“ Pánem dějin, aby spolu ušli kus 

životní cesty a vzájemně se obohatili a pomohli si – svým příkladem, 

modlitbou, horlivostí, zkušeností. Možná někdy i odstrašujícím 

příkladem. Ale skutečnost, že se jedná o Boží povolání ke společenství 

s druhými lidmi ve farnosti znamená, že tím největším ziskem pro nás 

nebude něco dočasného, ale Božího, co přetrvá do věčnosti. Přeji nám 

všem, aby i v novém roce bylo dostatek okamžiků, kdy se vzájemně 

budeme takto obdarovávat.                                                      

Váš P. Josef 

K obrázku se nám nepodařilo dohledat autorská práva. Autororovi výstižného 

obrázku alespoň touto cestou: DÍKY MOC!. 
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Svatý Mikuláš  
5. 12. 2024 
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P. Mgr. Josef Ptáček, farář, tel. 606 790 790, ptacek@knez.cz, www.knez.cz 
P. Jaromír Odrobiňák, výpomocný duchovní, j.odrobinak@seznam.cz  
Bc. Jan Šulc, trvalý jáhen a kostelník u kostela Krista Spasitele, tel. 605 203 341 
Ivan Bok, ředitel KC, 734 568 450, kks@CentrumBarrandov.cz  
Mgr. Radka Habánová, pastorační referentka a katechetka, tel. 603 872 524, 

habanova@CentrumBarrandov.cz 
Milan Flodr, pastorační asistent, MFlodr@seznam.cz 
Milena Lisá, Farní charita, provoz KC, tel. 703 335 283, Barrandov@Praha.Charita.cz 
Ivana Dufková, kulturní programy, tel. 602515360, koncerty@CentrumBarrandov.cz  
Eva Fuchsová, kostelnice u Sv. Vavřince, knihovnice, redakce farního zpravodaje 

Z Paluby a Podpalubí, tel. 774 608 012, fuchsova@CentrumBarrandov.cz 
Radim Ucháč, kostelník u Sv. Filipa a Jakuba, tel. 608 469 864, radim.uchac@x-base.cz  
 

Nové číslo účtu farnosti: 7771177711/0100 

 

 

 

kostel Krista Spasitele Sv. Filipa a Jakuba Sv. Vavřince Sv. Jana 
Nepomuckého 

Ne 10:00 růženec 
10:30     
18:30 

8:30 16:00  

Po     

Út 18:00 
adorace do 19:30 

   

St  18:00   

Čt 8:30    

Pá  od 15:00 adorace 
18:00 

  

So    1. so v měsíci 
15:00 kvě-lis 

 
Pro vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost u sv. Filipa a Jakuba, Praha–Hlubočepy. Vychází jednou 

měsíčně (kromě letních prázdnin). Uzávěrka čísla vždy 22. dne předcházejícího měsíce.  
Náklady na jeden výtisk tvoří cca 20 Kč. 

Redakční rada Radmila Habánová, Milena Lisá, výkonná redaktorka Eva Fuchsová.  
Za obsah odpovídá P. Josef Ptáček. Příspěvky posílejte na fuchsova@CentrumBarrandov.cz.  

Redakce si vyhrazuje právo upravit nebo nezveřejnit dodané příspěvky.  

www.CentrumBarrandov.cz 

Kontakty 

Pravidelné bohoslužby (kromě mimořádných vánočních) 
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